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 3מס' פרוטוקול ועד מקומי 

 07.05.24מיום 

שלומי לוי, שרית שכטר, שגית קבילו, איתי גבריאל, מור ברנדר, סימה רחלין, נעה יצחק, שגית   נוכחים:

 קבילו, גיא זרח 

 

 שלומי לוי: עדכונים 

 ברכות וברוכה הבאה והצלחה למור ברנדר חברת ועד חדשה שמחליפה את מורן מושקוביץ
  שהתפטרה מתפקידה.

 ונאחל לה הצלחה בהמשך. מושקוביץ  נודה ונברך את מורן

 היה טקס יום השואה מאוד מרשים ומכובד ותודה גדולה לנוער.  •

לפנינו שני אירועים גדולים, יום הזיכרון ויום העצמאות. ההתארגנות בעיצומה כעת.   •
ישרה את אירוע העצמאות במתכונת מצומצמת יותר עם דגש על פעילות  א המשטרה

 מתחמים, דשא גדול, גן שעשועים בוסתן וחורשה אזור הנוער.  3לילדים. יהיו 

בעוד כשבועיים יתקיים תרגיל צח"י גדול ורחב. מיועד לכל מתנדבי הצח"י. מתבצעת   •
 היערכות מאוד מקיפה של עופר פביאן שמוביל את הצח"י ויש תיק מסודר. 

בוצע סיור  משותף עם תושבים בגבעה ונתחיל לעשות עם תושבים סיורים נוספים   •
 באזורים השונים במושב, בכדי לראות את הדברים גם מהזווית של התושבים.  

המועצה מצטרפת למיזם של רצים לזכרם. לזכרם של שלושת החיילים שנפלו במלחמה  •
 באזור לב השרון. במושב יסתיים באזור הפרגולה שהוקמה לזכר רועי ביבר ז"ל. 

 אנו מזמינים את התושבים לקחת חלק.  
 
 

 טל בר אור:   עדכונים
 

 . 2023מנובמבר  ₪8 עבור פגיעה בשער  23000קבלנו החזר דרך חברת הביטוח בסך כ  •

פנייה של שלומי יהודה לבדיקת הנושא.  -תמלול ישיבות הוועד ואופן כתיבת הפרוטוקולים  •
בנושא. אין חובת תמלול. לרוב תוכנו של פרוטוקול ישיבות הוועד   שמציגה תשובת היוע"מ

הינו תמצית ועקרי הדברים. התקיים דיון בנושא בעבר והוחלט כרגע להשאיר את אופן  
 כתיבת הפרוטוקולים כסיכום של עקרי הדברים. 

תואמה פגישת עבודה עם היוע"מ. ההצעה להכין שאלות ותחומי עניין ולהעביר לטל טרם  •
 הפגישה. 



 
 : 02.04.24מישיבת הוועד האחרונה מיום  פרוטוקול אישור

 
 הצבעה: מאושר פה אחד 

 
 
 : 2024  מיסים צו ישורא
 

 מאושר פה אחד. 
 
 
 

 : 2024 תקציב אישור
 

 הצבעה: מאושר פה אחד 
 

התקיים דיון סביב הנושא שעיקרו סוכם כי יבוצע דיון מעמיק ומפורט לגבי הסכומים  
 וחלוקתם לכל הוועדות. 

 
 

 : סינטטי דשא מגרש

 המגרש מאוד פעיל הן לתושבים והן לאנשים מחוץ למושב. 

יש לא מעט תלונות על המגרש ועל דרכי הניהול שלו. שעות פתיחה, ימי מנוחה, תאורה. ומגיעות  
 קבוצות מבחוץ שאינם תושבים והם משתלטים ולא מאפשרים פעילות לתושבי המושב. 

ביום רביעי האחרון הייתה קבוצה שלנו של בוגרים אשר שיחקה והגיעה קבוצה מחוץ למושב  
 והדברים הגיעו להסלמה עד שנאלצנו לכבות את האור במגרש. 

 מבקש לקיים דיון קצר בנושא. 

 צריך למצוא את האיזון בין צרכי הקהילה לבין התחשבות בשכנים הגובלים במגרש.  

 בימי שלישי ושישי יש פעילות של תנועת הנוער במגרש. 

 התבצע דיון. 

 יכום:לס

 תבוצע בדיקה וקידום של הסכם מול האגודה, שיאפשר יכולת אכיפה יעילה יותר.   •

 קידום שלט עם שעות פעילות מחוץ למגרש.  •

 בדיקת שעות רעש על פי חוק.  •

 . (שרית שכטר) בדיקה מול מגרשים אחרים במועצה איך הם מתנהלים.  •
 
 



 טל בר אור  רשמה: 

 ומש ח תכנית בניית
 מציגה סימה רחלין:  

 מציעה לקיים מספר מפגשים לגבש תכנית חומש לגבי חמש השנים קדימה. 

צריך לבצע מפגשי עבודה נוספים מעבר לישיבות הוועד בכדי להבין ולמפות את כל הנושאים שאנו 
אחראים עליהם, להעלות בכתב כל מה שרוצים לפתור ולבצע חזון לעתיד ותוכנית תיעדוף של 

 הדברים ולתקצב. 

 התקבלה הסכמה מלאה ויתואמו פגישות עבודה לקידום הנושא. 

 

 : המליאה  נציגי עדכון

 אברהם קטרי:  

המועצה עומדת בפני סיום אישור התקציב. בארנונה עסקים יש עלייה משמעותית יותר  •
 מארנונה רגילה. 

מהנדס  יחד עם נעשה דיון על הפרוגרמה שהמועצה ערכה בעקבות הדיון בבית המשפט  •
 דונם לשירותי דת.  1שנדרש הוחלט המועצה 

התב"ע שמאושרת כיום הולכת להגדיל את שטחי מבני הציבור ואת השטחים הירוקים.  •
 עכשיו יש מצוקה של מקום.  נכון להתביעה למקווה היא עכשיו ואולם 
 צריכה להתקבל החלטה עי המועצה. תגובת הוועד התקבלה במועצה.    15.05עד ה 

ההשפעה העיקרית שלנו על הילדים שלנו. מקדם עם המועצה מספר   -חינוך לא פורמלי •
חוגים אשר יסובסדו בצורה רצינית עי המועצה . נתחיל בהתדיינות מול הוועדים להבין מה 

 החוגים שהוועדים חושבים שצריך לתקצב משמעותי. 
 
 

 גיא זרח: 
 

הסיבה שהצביעו רק לגבי הפרוגרמה בצור משה  זה כי הנושא הועלה להצבעה ללא ידיעה  •
 מראש.  

 עוסק בהנגשת המידע לציבור, דוברות ושיתוף ברשתות החברתיות.   •

 

 

 

 

 

 


